
 
Μια θερµική µηχανή χρησιµοποιεί µια ποσότητα ιδα-
νικού µονοατοµικού αερίου και εκτελεί την κυκλική 
µεταβολή του σχήµατος όπου µεταβολή ΒΓ είναι ισό-
θερµη. ∆ίνεται ότι ln2=0,7 και 1atm= 105Ν/m2.  
Ζητούνται: 

i) Η θερµότητα και η µεταβολή της εσωτερικής 
ενέργειας κατά τη µεταβολή ΑΒ. 

ii)  Η µεταβολή της εσωτερικής ενέργειας κατά τη 
µεταβολή ΓΑ. 

iii)  Το έργο και η θερµότητα που ανταλλάσσει το 
αέριο µε το περιβάλλον κατά τη µεταβολή ΓΑ. 

iv) Η απόδοση της  θερµικής µηχανής. 
Μονάδες 4+4+6+6=20 
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